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Kokouksen pöytäkirjanpitäjä:​​ Menni Pohjonen 
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1.​ Kokouksen avaus  
Esitys:​ Avataan kokous ajassa 17.30. 

Päätös:​ Avataan kokous ajassa 17.38. 

 

 

2.​  Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Selostus         ​ Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan olla 

annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille viisi (5) päivää 

aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on päätösvaltainen, on kokouksessa oltava 

läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista. 

 

Päätösehdotus:     ​ Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

toimintasäännön mukaisesti. 

 

Käsittely                    

 

Päätös:​ Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

toimintasäännön mukaisesti. 

 

3.​ Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen​  
Selostus           ​ Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa puhe- ja 

läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja puheoikeudet 

myönnetään tässä kohdassa. 

 

Päätösehdotus:    ​ Todetaan, ettei yleiskokouksessa ei ole henkilöitä, joille olisi tarpeen myöntää läsnäolo- ja puheoikeutta. 

 

Käsittely​  

 

Päätös:​ Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus nuoriso-ohjaaja Jani Mykkäselle.     

                 .  
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4.​ Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 
 

Selostus        ​ Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja 

puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) 

pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa, 

että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa  mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli 

korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi. 

 

​ Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina äänestysten 

aikana  kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat. 

 

Päätösehdotus: ​ Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Joona Haakana ja Linnea Friberg , joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan, 

pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. Pöytäkirja tulee 

tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa yleiskokouksessa. 
 

Käsittely                   ​  

 

Päätös:​ Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Joona Haakana ja Linnea Friberg , joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan, 

pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. Pöytäkirja tulee 

tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa yleiskokouksessa. 
 

                   

 

 

5.​ Esityslistan hyväksyminen 
 

Selostus              ​ Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja 

sihteerillä  on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään kokouskutsun 

yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti viisi (5) päivää ennen 

yleiskokousta.  Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin kunnan nettisivuilla. 

 

​ Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa. 

 

Päätösehdotus:      ​ Nuorisovaltuusto merkitsee esityslistan tiedoksi. 

 

Käsittely ​ Lisätään kohtaan ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat kohta d) Tommi Muhlin tapaaminen. Lisätään 

kohtaan esitykset kohta c) kouluvierailut vuonna 2025 / suunnitelma. Lisätään kohtaan aloitteet, 

lausunnot ja kannanotot kohta a) lausunto Vihdin osallisuusohjelmaan. 

 

Päätös:​          Esityslista hyväksytään muutoksineen.                   
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6.​ Tarkistetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja 
 

Selostus               ​ Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat 

pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja 

nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa pöytäkirja ja ilmoittaa  mahdollisista korjauksista 

sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi ja  siitä monistetaan yksi 

(1) kappale seuraavaa yleiskokousta varten. Pöytäkirja vahvistetaan kahden (2)  tarkastajan,  

puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin seuraavassa yleiskokouksessa. Pöytäkirja  

luovutetaannuoriso-ohjaajalle liitteineen arkistoimista varten. Kun yleiskokouksen pöytäkirja on 

allekirjoitettu, tullaan se laittamaan kaikkien saataville Vihdin kunnan nettisivuille. 

 

​ Nuorisovaltuuston edelliset pöytäkirjat 

​ https://www.vihti.fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/nuoriso/nuorisovaltuusto/yleiskokoukset/  

 

 

Esitys:                ​ Merkitään tiedoksi, että tammikuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä 

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri. 

 

Päätös:​ Merkitään tiedoksi, että tammikuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä 

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri. 

                 

 

 

7.​ Jäsenasiat 
 

Selostus                 ​ Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet, toimintasäännön 

10-12 § mukaisesti. 

 

Päätösehdotus:  ​ Nuorisovaltuusto hyväksyy nuorisovaltuutettujen mahdolliset eroamisilmoitukset sekä muut 

mahdolliset erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.  

​  

Käsittely​  

 

Päätös:                        Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi, ettei nuorisovaltuutettujen eroamisia tai muita erottamisia  ja 

epäluottamuslauseita ilmene. 
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8.​ Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat 
 

Selostus                   Ilmoitusasiat käydään läpi puheenjohtajan johdolla ja ne merkitään tiedoksi. 

 

a.​ Toimintasuunnitelma vuodelle 2025 

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

https://www.canva.com/design/DAGd5CqEGbU/5xEN3NnVMr4g-HQ6--ikvg/edit?utm_conte

nt=DAGd5CqEGbU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebu

tton  

 

b.​ Toimikuntien ja työryhmien toiminnan aikataulut 2025 

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

https://www.canva.com/design/DAGdrsQ38zU/FH6wPniKuX2LMWzaB3CUwQ/edit?utm_con

tent=DAGdrsQ38zU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=shareb

utton  

 

c.​ Alustavat kokousaikataulut keväälle 2025 

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Hallituksen kokous 27.2.2025 klo 18.00, etänä  

Maaliskuun yleiskokous 11.3.2025 klo 17.30, Vihdin yhteiskoulu 

 

                                Hallituksen kokous 3.4.2025 klo 18.00, etänä 

Huhtikuun yleiskokous 10.4.2025 klo 17.30, Etelä-Nummelan koulukeskus 

 

Hallituksen kokous 8.5.2025 klo 18.00, etänä 

Toukokuun yleiskokous 15.5.2025 klo 17.30, Otalammen koulu 

Kevätkauden päättäjäiset 27.5.2025 klo 17.00 

 

d.​ Tommi Muhlin tapaaminen  

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou ja Angelina Morozyuk 

 

 

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 

Päätös: ​ Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 
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9.​ Toimikunnat, työryhmät ja hallitus 
 
 
 

Selostus                   Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on yleiskokouksella, 

joka kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan tekemän suunnitelman. Tässä 

kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien tilannekatsaukset. Kohdassa 12. Esitykset tehdään 

tarvittavat muutokset ja vahvistetaan toimikuntien ja työryhmien tekemät suunnitelmat. 

 

Hallitus valmistelee esityslistan ja tekee omat esityksensä käsiteltäviin asioihin. Hallitus hoitaa kaikki 

yllättävät ja kiireelliset asiat. Hallituksen tehtävänä on päivittää toimintasuunnitelmaa tarpeen vaatiessa 

yleiskokouksessa päätetyllä tavalla ja koota toimintakertomus toimikauden lopussa. 
 
 

a)​ Sometoimikunta 
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Jasper Taivassalo 

 

Viimeisin kokous: 21.1.2025 

Seuraava kokous: 24.2.2025 

Käydyt asiat: 

-​ postauksia tehty 

-​ arvonta Instagramissa 

-​ Tiktokin käyttöönottaminen 

 

b)​ Koulutoimikunta 
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: 10.2.2025 

Seuraava kokous​ 11.3.2025 

Käydyt asiat: 

-​ Nuorten vaalien tilannekatsaus  

-​ Vaalipaneelien juontajat: Elsa-Martta Luokkanen Kuoppanummen koulukeskuksella, Tyyne 

Rintamäki Vihdin lukiolla, Aleksi Lähdesmäki Otalammen koululla, Alva Kesäläinen Vihdin 

yhteiskoululla ja Minnea Salama Nummelanharjun koululla 

 

c)​ Kyselytoimikunta 
Esittelijä: työryhmän puheenjohtaja Elsa-Martta Luokkanen 

 

Viimeisin kokous: 5.2.2025 

Seuraava kokous: 25.2.2025 

Käydyt asiat: 

-​ kyselyä on päivitetty 

 

 

 

d)​ Strategiatyöryhmä 
Esittelijä: työryhmän puheenjohtaja Andreas Dimitriou 
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Viimeisin kokous: 

Seuraava kokous: 

Käydyt asiat: 

                Ei ole vielä pidetty kokousta. 

 

 

 

 

e)​ Tapahtumatyöryhmä 
Esittelijä: työryhmän puheenjohtaja Alva Kesäläinen 

 

Viimeisin kokous: 

Seuraava kokous: 

Käydyt asiat: 

                Ei ole vielä pidetty kokousta. 

 

 

 

f)​ Hallitus 
Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: 23.1.2025 

Seuraava kokous: 27.2.2025 

Käydyt asiat: 

 

 

 

 

Päätösehdotus:​ Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset. 
Päätös:​ Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset. 
 

                      

 

 

10.​ Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut 

Selostus               ​ Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat paikalla ja 

mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin. 

 

​ Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen päätöksenteko  
Dynasty tietopalvelu : Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue - Västra Nylands välfärdsområde 
 

Vihdin kunnan päätöksenteko 
Dynasty tietopalvelu : Vihdin kunta 

 

a.​ Ympäristölautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Vladimir Morozyuk ja Jasper Taivassalo sekä 

varaedustaja Joona Haakana 
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Viimeisin kokous: 5.2.2025 

Paikallaolleet edustajat: Vladimir Morozyuk ja Jasper Taivassalo 

Käytävät asiat: Käyty läpi tulevaa vuotta. 

Seuraava kokous: 5.3.2025 

 

b.​ Sivistyslautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Andreas Dimitriou ja Joona Haakana sekä 

varaedustaja Jasper Taivassalo 

 

​ ​ Viimeisin kokous: 28.1.2025 

Paikallaolleet edustajat: Andreas Dimitriou ja Joona Haakana 

Käytävät asiat:  Kokouksessa puhuttu mm. koulukyydeistä. 

Seuraava kokous: 4.3.2025 

 

c.​ Hyvinvointilautakunta 

Esittelijä(t):Nuorisovaltuuston edustajat Alva Kesäläinen ja Linnea Friberg sekä varaedustaja Menni 

Pohjonen 

 

Viimeisin kokous: 

Paikallaolleet edustajat:  

Käytävät asiat: 

Seuraava kokous: 13.2.2025 

                                Ei ole vielä pidetty kokousta. 

 

 

d.​ Elinvoimalautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Angelina Morozuyk ja Elsa-Martta Luokkanen sekä 

varaedustaja Joona Haakana 

 

Viimeisin kokous: 14.1.2025 

Paikallaolleet edustajat: Angelina Morozyuk ja Elsa-Martta Luokkanen 

Käytävät asiat: Kokouksessa käsitelty mm. liikuntapaikkojen kehityssuunnitelmaa ja  

uimahallin hankesuunnitelmaa. Keskusteltu uuden uimahallin rakentamisesta Nummelaan. 

Seuraava kokous: 18.2.2025 

 

e.​ Valtuustoinfo 27.1. ja kunnanvaltuuston kokous 3.2. 

Esittelijä(t): nuorisovaltuuston edustajat Andreas Dimitriou ja Jasper Taivassalo 

​  

​ Käydyt asiat: Käsitelty mm. Luksian perussopimuksen muutoksien hyväksymistä ja 

                kevyenliikenteenväylien lisäämistä Otalammelle edistämään turvallisuutta ja hyvinvointia.  
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f.​ UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Joona Haakana 

 

Viimeisin kokous:  

Seuraava kokous: 18.3.2025 

Käydyt asiat: 

                                Ei ole vielä pidetty kokousta. 

 

 

 

g.​ Liikenneturvallisuustyöryhmä 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Jasper Taivassalo 

 

Viimeisin kokous: 

Seuraava kokous: 13.2.2025 

Käydyt asiat: 

                                Ei ole vielä pidetty kokousta. 

 

 

 

h.​ Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto 

Esittelijä(t): Aluenuorisovaltuuston jäsenet Andreas Dimitriou ja Angelina Morozyuk 

 

Viimeisin kokous: 4.2.2025 

Seuraava kokous: 

Käydyt asiat: Käsitelty mm. Omaperheen käyttöönottoa. 

 

 

 

Päätösehdotus:    ​ Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan 

hyvinvointialueelta.  

Päätös:​ Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan 

hyvinvointialueelta.  

                

 

 

 

11.​ Talous 

Esittelijä:​ Nuorisovaltuuston ohjaaja Johanna Haarahiltunen.         

Oheismateriaali​ Taloudenseuranta 2025 
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https://docs.google.com/spreadsheets/u/1/d/1-C7xQa4Itb5Sv60y94uV1M7vL8pPH61I/edit  

Päätösehdotus: ​ Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen. 

Käsittely​      

Päätös:​ Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen. 

     

 

 

 

12.​ Esitykset 

Selostus​ Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen. 

a)​ Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston jäsenten valinta kaudella 
1.3.2025-28.2.2026  

 

Valmistelija: ​ nuorisovaltuuston ohjaaja, nuorisokoordinaattori Johanna Haarahiltunen​  

Esittelijä:​ nuorisovaltuuston ohjaaja, nuorisokoordinaattori Johanna Haarahiltunen​  

 

Selostus: ​ Hyvinvointialuelain 32 § mukaan aluehallitus asettaa nuorten osallistumis- ja 

vaikuttamismahdollisuuksien varmistamiseksi hyvinvointialueen nuorisovaltuuston (tai vastaavan 

nuorten vaikuttajaryhmän), jolle annetaan mahdollisuus vaikuttaa hyvinvointialueen toiminnan 

suunnitteluun, valmisteluun, toteuttamiseen ja seurantaan asioissa, joilla on tai joilla nuorisovaltuusto 

arvioi olevan merkitystä lasten ja nuorten ja heidän tarvitsemiensa palveluiden kannalta, ja 

nuorisovaltuusto tulee ottaa mukaan osallistumisen ja kuulemisen kehittämiseen hyvinvointialueella. 

​ Hyvinvointialueen nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan Vihdin kunnan nuorisovaltuusto saa 

esittää keskuudestaan kahta varsinaista jäsentä, ensimmäistä ja toista varajäsentä hyvinvointialueen 

nuorisovaltuuston. Nuorisovaltuuston nimittää hyvinvointialueen aluehallitus kaudelle 

1.3.2025-1.3.2026 

 

Oheismateriaali​ - 

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto esittää keskuudestaan kahta varsinaista hyvinvointialueen nuorisovaltuuston 

toimintasäännön määrrittelemää  Vihdin kuntakohtaista jäsentä ja ensimmäistä sekä toista 

kuntakohtaista varajäsentä Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon kaudelle 

1.3.2025-1.3.2026. 

 

Käsittely​ Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan kaksi varsinaista hyvinvointialueen nuorisovaltuuston 

toimintasäännön määrrittelemää Vihdin kuntakohtaista jäsentä, ja tämän lisäksi ensimmäisen ja toisen 

kuntakohtaisen varajäsenen Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon kaudelle 
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1.3.2025-1.3.2026. Varsinaisiksi jäseniksi ehdotetaan Andreas Dimitriouta ja Angelina Morozyukia. 

Heidät valitaan varsinaisiksi jäseniksi. Ensimmäiseksi varajäseneksi ehdotetaan Joona Haakanaa ja 

Vladimir Morozyukia. Äänestetään ensimmäisestä varajäsenestä. Joona Haakana vetäytyy 

äänestyksestä. Ensimmäiseksi varajäseneksi valitaan Vladimir Morozyuk. Toiseksi varajäseneksi 

ehdotetaan Alva Kesäläistä. Alva Kesäläinen valitaan toiseksi varajäseneksi.  

 

​  

Päätös:​ 1. Varsinaisiksi jäseniksi Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon valitaan Andreas 

Dimitriou ja Angelina Morozyuk. 

                                      2. Ensimmäiseksi varajäseneksi Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon valitaan 

Vladimir Morozyuk. 

                                      3. Toiseksi varajäseneksi Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon valitaan Alva 

Kesäläinen. 

                                     

 

Tiedoksi​ Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue 

 

 

​  

b)​ Vihti nuorten silmin III -kysely 
 

Valmistelija:​ Kyselytoimikunta 

Esittelijä:​ Johanna Haarahiltunen 

 

Selostus​ Kyselyn ovat teettäneet Vihdin nuorisovaltuuston nuoret. Kyselyn tarkoituksena on kerätä vihtiläisten 

nuorten mielipiteitä ja kehitysehdotuksia Vihdistä, sekä kertoa nuorisovaltuustosta mahdollisuutena 

viedä nuorten asioita eteenpäin. Saatuja tuloksia tullaan vertailemaan vuosina 2020 ja 2023 teetettyjen 

kyselyiden tuloksiin, ja täten pyritään luomaan pohjaa niin nuvan kuin koko kunnankin toiminnalle.  

Oheismateriaali​ - 

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto käy läpi kyselytoimikunnan suunnitteleman kyselyn ja antaa ohjeita kyselyn 

valmistelua ja jalkauttamista varten. 

 

Käsittely​ Kyselyyn lisättäisiin kysymys liittyen siihen, mitä uuden nuorille suunnatun tilan tulisi mahdollisesti 

sisältää. Kouluilta selvitetään mahdollisuutta kyselyn tekemiseen jotenkin yhteisesti esimerkiksi 

välitunnilla. Lähtökohtaisesti 26.2.2025–13.3.2025 olisi kyselyn vastaamisaika. 

​  

Päätös:​ Nuorisovaltuusto käy läpi kyselytoimikunnan suunnitteleman kyselyn. Kyselyyn tehdään pieniä 

muokkauksia. Lähtökohtaisesti  kyselyn vastaamisaika on 26.2.2025–13.3.2025. 

 

 

 

c)​ Kouluvierailut vuonna 2025 / suunnitelma 
 

Valmistelija:​ Koulutoimikunta 

Esittelijä:​ Koulutoimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou sekä koulutoimikunnan jäsenet Vladimir Morozyuk 

ja Angelina Morozyuk 
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Selostus​ Toimintasuunnitelman mukaan nuorisovaltuusto pyrkii vuoden aikana jalkautumaan Vihdin yläkouluihin 

ja tutustumaan kunkin koulun kehityskohteisiin. Koulutoimikunta on luonut kokouksessaan 10.2. 

suunnitelman kouluvierailuiden toteuttamisesta. Suunnitelmassa nuorisovaltuutetut vierailevat Vihdin 

yläkouluissa tutustuen koulujen opetukseen ja tiloihin sekä kuulemalla koulun oppilaita, oppilaskunnan 

hallitusta ja opettajia. 

Oheismateriaali​ Suunnitelma kouluvierailuita koskien 

https://docs.google.com/document/d/1rW5AqR545wG2cGgd2KCDIN44777pEi7dKSuFmXhybuM/edit?t

ab=t.0  

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto päättää suunnitelman mukaisesti selvittämään kouluvierailuiden toteuttamista, joista 

koulutoimikunta vastaa suunnitelman mukaisesti. 

 

Käsittely​ Suunnitelmana pitää kouluvierailuja huhtikuun–toukokuun aikana. Yhdelle kouluvierailulle osallistuisi 

noin 3–5 nuorisovaltuuston jäsentä. Vierailuja voisi esim. pitää vaalipaneelien yhteydessä.  

​  

Päätös:​ Nuorisovaltuusto päättää suunnitelman mukaisesti selvittämään kouluvierailuiden toteuttamista, joista 

koulutoimikunta vastaa suunnitelman mukaisesti. 

 

 
 

 

 

13.​ Aloitteet, lausunnot ja kannanotot 

Selostus            ​ Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä tuodaan esiin 

uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä muilta nuorilta. Kuka vain 

voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään asiaan nuorisovaltuuston tulisi 

puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet 

viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston 

yleiskokouksissa. 

Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se tässä kohdassa. 

Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa. 

​    

 
 
 

a)​ Lausunto Vihdin osallisuusohjelmaan 
 

Valmistelija:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 
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Selostus​ Osallisuusohjelma on Vihdin kunnan strategian alainen ohjelma, jolla kuvataan kuntalaisten 

osallistamisen kulmakiviä Vihdin kunnassa. Osallisuusohjelmalla tavoitellaan myös asukkaiden 

luottamuksen rakentamista kuntaa ja kunnan toimijoita kohtaan. 

Osallisuudella tarkoitetaan tässä ohjelmassa henkilökohtaista tunnetta, joka syntyy 

vaikuttamismahdollisuuksiin liittyvistä kokemuksista. Osallisuus on kuulumista, yhtenäisyyttä, 

yhteensopivuutta ja mukaan ottamista. Osallisuus on vaikuttamista omaan elämään ja sen 

mahdollisuuksiin, palvelujen kehittämiseen ja yhteiseen hyvään. 

Alustavan tiedon mukaan, joka on julkaistu Vihdin kunnan nettisivuilla, kunnanhallitus on päättänyt 

pyytää Vihdin osallisuusohjelmasta Vihdin vaikutustoimielimiltä lausunnot osallisuushjelmasta. 

 

Oheismateriaali​ Osallisuusohjelmaluonnos 

https://vihti.oncloudos.com/kokous/2025411-13-38319.PDF  

 

​ Nuorisovaltuuston lausunto osallisuusohjelmasta 

https://docs.google.com/document/d/1YRo5O4BPJfGgSdZhG_BSRtf_AHViMnd6zqdN0c2YxuA/edit?usp=

sharing  

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto päättää lausua Vihdin osallisuusohjelmasta oheismateriaalin mukaisesti. 

 

Käsittely​ Käydään läpi Vihdin osallisuusohjelmaa ja käsitellään siinä esiintyviä asioita. 

​  

Päätös:​ Nuorisovaltuusto päättää, että puheenjohtaja laatii lausunnon. 

 

 

 

14.​ Muut esille tulevat asiat 

Selostus                ​ Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan käsitellä, 

käsitellään se tässä kohdassa.   

Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan selvittävän 

seuraavaan kokoukseen mennessä, tulee se nostaa tässä kohtaa.  

Käsittely                        

Päätös:​ Kokouksen aikana ei noussut esille jotain esityslistasta poikkeavaa asia, joka käsiteltäisiin tässä kohdassa.     

 

15.​ Seuraava kokous 

 

Päätösehdotus:      ​ Seuraava nuorisovaltuuston yleiskokous pidetään 11.3. klo 17.30  alkaen Vihdin yhteiskoulun tiloissa 

C313. 
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Päätös:​ Seuraava nuorisovaltuuston yleiskokous pidetään 11.3. klo 17.30  alkaen Vihdin yhteiskoulun tiloissa 

C313. 

16.​ Kokouksen päättäminen 

Esitys:​ Päätetään kokous ajassa 20.00 

Päätös:                        Päätetään kokous ajassa 20.09 

 

 

Pöytäkirjan toteavat aidoksi sekä olevan kokouksen kulun mukainen: 

 

 

 

 

______________________________​
kokouksen puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

______________________________​
    kokouksen pöytäkirjanpitäjä Menni Pohjonen 

 

______________________________​
pöytäkirjantarkastaja Joona Haakana 

 

______________________________​
  pöytäkirjantarkastaja Linnea Friberg 
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